

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМ ДЗЕРЖИНЦЕВ

После сообщения по радио о выпуске Второго Государственного Военного займа прямо от станков и печей собрались дзержинцы на митинг. Взыоленными были простые речи выступавших. Слова шли от самого сердца.

— Нашей родине предстоят решающие схватки с ошетнившимся злым врагом, — сказал директор завода тов. Саркисян, — и мы ничего не пожалеем для помощи героической Красной Армии, для приближения счастливого часа победы. Пусть построенные на наши трудовые сбережения танки и самолеты еще сильнее обрушат свой сокрушительный огонь на врага.

Слово взял стахановец Месроп Нерсисян. — Каждый из нас отлично понимает серьезность момента, — сказал он, — и всякий, кто считает себя настоящим советским патриотом, поможет своему государству. Я подписываюсь на заем в

размере шестинедельного заработка и 1000 рублей вношу наличными.

Трехмесячную зарплату дал взаимы государству отец фронтовика Ашот Гаспарян, в размере двухмесячного заработка подписались на заем главный инженер завода Екатерина Дроздова, стахановец Мкртич Геворкян, токарь комсомолец Мигран Барсегян и другие. За 15 минут на заем подписались 68 человек на сумму 55.000 рублей и тут же внесли наличными 6.350 рублей.

Средняя сумма подписки—шестинедельный заработок. Раньше других закончил подписку цех № II, сумма его подписки на заем 15.675 рублей.

К началу работы второй смены общая сумма подписки по заводу равнялась 222.000 рублей. Повсюду в цехах царит большой патриотический подъем. С волнением и радостью отдают дзержинцы свои трудовые сбережения на поддержку фронта.